 Chiều ngày 25/12/2023 Chi bộ Trường Mầm non Tô Hiệu tổ chức lễ kết nạp Đảng viên mới. M
Chi bộ Trường Mầm non Tô Hiệu xác định công tác phát triển Đảng là một nội dung quan trọng của công tác xây dựng Đảng có ý nghĩa quyết định sự phát triển của chi bộ và kết nạp Đảng là một nhiệm vụ quan trọng , thường xuyên có tính quy luật trong công tác xây dựng Đảng cũng như quá trình phát triển đảng của chi bộ.
          Trong năm học 2023-2024 chi Bộ Trường Mầm non Tô Hiệu đã làm tốt công tác phát triển Đảng đã được Ban thường vụ huyện uỷ Mai Sơn, Đảng uỷ thị trấn Hát Lót đề nghị kết nạp cho quần chúng Phạm Thị Ngọc Linh. Đồng chí Phạm Thị Ngọc Linh luôn thể hiện được tính tiên phong, gương mâu, ý thức trách nhiệm trong tổ chức thực hiện nhiệm vụ hàng năm được đánh giá cao.
          Căn cứ theo QĐ số 2353-QĐ/HU ngày 01/12/2023 của Ban thường vụ huyện uỷ Mai Sơn, được sự nhất trí của Đảng uỷ thị trấn Hát Lót. Chiều ngày 25/12/2023 Chi bộ Trường Mầm non Tô Hiệu long trọng tổ chức lễ kết nạp đảng viên cho đồng chí Phạm Thị Ngọc Linh. Lễ kết nạp đảng viên được diễn ra trong không khí trang nghiêm, đúng trình tự theo quy định của Điều lệ Đảng. Sau phần nghi thức đại diện cho Chi uỷ, Bí thư chi bộ Nguyễn Thị Thơm công bố Quyết định kết nạp đảng viên cho đồng chí Phạm Thị Ngọc Linh đã được vinh dự đứng trong hàng ngũ của Đảng Cộng sản Việt Nam. Đ/c Phạm Thị Ngọc Linh dưới cờ đảng đã đọc lời tuyên thệ của Đảng Cộng sản Việt Nam, nguyện quyết tâm phấn đấu để luôn xứng đáng là người đảng viên gương mẫu, phấn đấu sức mình thực hiện thành công nhiệm vụ chính trị của chi bộ, góp phần xây dựng chi bộ ngày càng vững mạnh.
          Tại buổi lễ đồng chí Bí thư chi bộ đã giao nhiệm vụ cho đảng viên Phạm Thị Ngọc Linh và phân công đảng viên chính thức Nguyễn Thị Thanh và Lò Thị Thanh Tâm giúp đỡ đảng viên dự bị Phạm Thị Ngọc Linh. Buổi lễ đã diễn ra trong không khí vui tươi và kết thúc thành công tốt đẹp.
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