Sinh hoạt chuyên môn cụm là hoạt động cần thiết để thúc đẩy việc đổi mới phương pháp dạy học theo hướng lấy trẻ làm trung tâ, nâng cao năng lực cho cán bộ quản lý, tổ trưởng, tổ phó trong chỉ đạo chuyên môn nghiệp vụ cho giáo viên trong công tác chăm sóc giáo dục trẻ với mục tiêu nâng cao chất lượng sinh hoạt chuyên môn tổ nhóm, chuyên môn tại các nhà trường tạo điều kiện để giáo viên giao lưu trao đổi học tập kinh nghiệm hoạt động dạy học từ đó đẩy mạnh hoạt động đổi mới phương pháp dạy học sáng tạo đáp ứng yêu cầu đổi mới phương pháp giáp dục mầm non hiện nay.
Thực hiện Công văn 802 ngày 30/8/2023 V/v hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục mầm non năm học 2023-2024. Sáng ngày 20/12/2023 Trường Mầm non Tô Hiệu tổ chức sinh hoạt chuyên môn cụm số 3. Về dự với buổi sinh hoạt chuyên môn cụm số 3 gồm 11 đơn vị trường có các đồng chí cán bộ quản lý và giáo viên cốt cán của 11 đơn vị trường, tại buổi sinh hoạt chuyên môn cán bộ quản lý và giáo viên được dự hai hoạt động học và 2 tham luận.
Hoạt động 1: lĩnh vực phát triển nhận thức đối tượng mẫu giáo 5 6 tuổi Đề tài nhận biết, gọi tên khối cầu, khối vuông, khối chữ nhật, khối trụ;
Hoạt động 2: lĩnh vực hoạt động giáo dục STEAM “Làm cây thông Noel”
Tham luận trao đổi chia sẻ kinh nghiệm của đồng chí Vũ Thị Đào Phó Hiệu trưởng Trường Mầm non Nà Bó thảo luận trao đổi kinh nghiệm tìm giải pháp để nâng cao chất lượng giáo dục cho trẻ 5 tuổi đặc biệt chú trọng đến học sinh dân tộc thiểu số.
 	Tham luận chia sẻ thứ hai của đồng chí Vũ Thị Kim Huyền Hiệu trưởng Trường Mầm non Chiềng Sung chia sẻ trao đổi về xây dựng trường học hạnh phúc lấy trẻ làm trung tâm; công tác phối hợp giữa nhà trường gia đình và cộng đồng trong chăm sóc nuôi dưỡng giáo dục trẻ.
Qua buổi sinh hoạt chuyên môn rất thiết thực có ý nghĩa quan trọng trong công tác chỉ đạo chuyên môn, trong buổi sinh hoạt được trao đổi chia sẻ rất nhiều ý kiến đóng góp hay. Từ đó giúp các Nhà trường thực hiện chỉ đạo công tác chuyên môn có nhiều sáng tạo đạt hiệu quả cao.
Dưới đây là những hình ảnh trong buổi sinh hoạt chuyên môn cụm số 3
